По результатам самодиагностики МБОУ «ОЦ №4 Майкопского района» имеет средний уровень (173 балла) согласно модели «Школы Минпросвещения России. В процессе реализации программы развития школа планирует перейти на более высокий уровень.

В магистральном направлении «Знания» школа показала «средний» уровень — 37 баллов. Чтобы повысить достигнутый уровень необходимо устранить признаки необъективности оценивания выпускников школы, организовать предпрофильное обучение, создать условия для углубленного изучения отдельных предметов на уровне ООО, устранить недостаток нового поколения учебных пособий.

Одной из ключевых задач, которую решает наша школа, это формирование здорового образа жизни и мотивации к нему. В магистральном направлении «Здоровье» школа также показала «средний уровень», набрав 18 баллов. Для повышения достигнутого уровня школе необходимо увеличить разнообразие школьных спортивных секций, увеличить долю обучающихся, имеющих знак «ГТО», увеличить работу, направленную на привлечение обучающихся к участию в массовых физкультурно-спортивных мероприятиях.

Формирование творческих навыков идет в интергации с дополнительным образованием. На базе школы работает школьный театр, школьный пресцентр, организована работа виртуального музея на официальном сайте школы.

В магистральном направлении «Творчество» школа показывает «высокий уровень», набрав 25 баллов. Для сохранения высокого уровня необходимо организовать сетевую форму реализации дополнительных общеобразовательных программ, реализовать программу «Школьный хор», увеличить количество технологических кружков.

Организация воспитательной работы осуществляется в соответствии с программой воспитания. На сегодняшний день в школе функционирует «Движение первых», Юнармейские отряды, волонтерское движение, военно-патриотический клуб «Берест», отряд юных инспекторов движения, реализуется проект «Орлята России», активно работает советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями.

В магистральном направлении «Воспитания» школа показывает «средний уровень», набрав 18 баллов. Для повышения достигнутого уровня школе необходимо более широко использовать воспитательный потенциал взаимодействия с родителями обучающихся, обеспечить использование школьной символики при обучении и воспитании обучающихся, разнообразить программы краеведения и школьного туризма

В магистральном направлении «Профориентация» школа показывает «высокий уровень», набрав 18 баллов. Чтобы сохранить достигнутый уровень школе необходимо заключение новых соглашений о сотрудничестве. Буквально 13 ноября школа подписала договор с Российским обществом «Знание» по просветительской и профориетационной работе с учащимися школы. Ведется активная работа по открытию профильных предпрофессиональных классов, удовлетворяющих интересы и потребности обучающихся. Необходимо продолжить работу по организации профессиональных проб в рамках проекта «Билет в будущее»

В магистральном направлении «Учитель. Школьная команда» школа показывает «высокий уровень», набрав 27 баллов.

В школе работают высококвалифицированные кадры с большим опытом поддерживаются школьные традиции, организована работы, наставничества. Чтобы сохранить достигнутый уровень школе необходимо работу ПО мотивации педагогов, участвующих провести В конкурсах профессионального мастерства, к достижению высокого результата

В магистральном направлении «Школьный климат» школа показывает «высокий уровень» набрав 19 баллов. Это единственное магистральное направление, в котором нет дефицитов. В школе организована эффективная работа социально-психологической службы, организована системная работа «Совета по профилактике правонарушений», обеспечено регулярное проведение социально - психологического тестирования обучающихся.

В магистральном направлении «Образовательная среда» школа показывает «высокий» уровень, набрав 16 баллов. Все учителя школы активно используют федеральные платформы ФГИС «Моя школа» и «Сферум» в педагогической работе, внедряют в образовательную деятельность ЦОС, более 50 % учащихся школы подключены к различным цифровым платформам. Школа оснащена оборудованием в рамках проекта «ЦОС», на базе школы функционирует «Точка роста» естественно-научной и технологической направленности, оснащен современным оборудованием кабинет ОБЗР. В целях государственного и общественного управления в школе создан и успешно работает Управляющий совет, активно развивается ученическое самоуправление

Для сохранения высокого уровня необходимо рассмотреть возможность внедрения модели «Школа полного дня», включая организацию внеурочной деятельности и дополнительного образования во 2-й половине дня